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36 kg/LE
Tömeg-teljesítmény arány

4,0 t
hasznos 
teherbírás

110 l/perc ​
Max. hidraulikateljesítmény

8,0 m
fordulókör
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Egy  
ami mindent megold

Szántóföldi művelés Szállítás

Legelő
Homlokrakodó 
munkák

Kommunális munkák

Az új Fendt 300 Vario a modern dizájnt az innovatív technológiákkal és 
magas fokú kényelemmel egyesíti a 103-142 LE teljesítménykategóriában. A 
Fendt DynamicPerformance többletteljesítmény-koncepció szükség esetén 
megbízhatóan hozza a 10 LE többletteljesítményt, így a maximális telje-
sítmény akár 152 LE-re is növelhető – a szükségleteknek megfelelően és 
hatékonyan. Az akár hét, egymástól függetlenül működtethető elektronikus 
hidraulikaszelepből kettő, ill. három a homlokrakodót kiszolgáló multicsatla-
kozón helyezkedik el, így a Fendt 300 Vario a legkülönbözőbb feladatokra is 
alkalmassá válik. A FendtONE kezelői munkahely a tábla és az iroda között 
teremt intuitív összeköttetést. A még kényelmesebb érzést az új, forgó szu-
per-komfortülés garantálja, amelyet az átgondolt felfüggesztési koncepció 
és a tágas, körkörös kilátást biztosító VisioPlus vezetőfülke egészít ki. A ke-
zelői élményt a modern LED világítási koncepció és a nappali munkafények, 
valamint a GroundVision vonórúd-világítás teszi teljessé, amely a munkabiz-
tonságot és a munkaminőséget is a következő szintre emeli.

Alkalmazási területek
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Highlights
a Fendt 300 Vario

Fendt DynamicPerformance (DP)
A Fendt DymamicPerformance többletteljesítmény-koncepció segítségével 
a Fendt 300 Vario 10 LE többletteljesítményt nyújt a nagyobb termelékeny-
ségért és hatékonyságért. A Fendt DynamicPerformance automatikusan 
felismeri, amikor egyes kiegészítő fogyasztóknak, például a ventilátornak, sű-
rítettlevegő-ellátó rendszernek, klímaberendezésnek vagy hidraulikaszivattyú-
nak nagyobb teljesítményre van szüksége. Mindezt a DP célzottan kiegyenlíti, 
és így változatlan munkateljesítmény mellett nagyobb termelékenységet 
biztosít. Így Ön intelligens többletteljesítményt kap – megbízhatóan és igény 
szerint.

Fendt Vario hajtómű
A Fendt 300 Vario fokozatmentes Vario hajtóművét 30 év tapasztalatával 
fejlesztettük ki. A hajtómű finom gyorsítást tesz lehetővé 0-40 km/h-ig, rán-
gatás nélkül – halk, takarékos és kényelmes. A fokozatmentes állítás minden 
szituációban gondoskodik a motorfordulatszám és a menetsebesség opti-
mális összehangolásáról. A hosszú karbantartási intervallumok és a külön 
olajháztartás a hajtóművet különösen gazdaságossá teszi.

Erőteljes emelés – elöl és hátul is
A Fendt 300 Vario mellső és hátsó emelőműve maximális teljesítményt és 
rugalmasságot kínál a legkülönbözőbb feladatokhoz. Az akár 5-690 daN 
mellső és akár 3065 daN hátsó emelőerővel megbízhatóan emeli fel a nehéz 
eszközöket is. A mellső tehermentesítő szabályozás gondoskodik a tökéletes 
talajkövetésről – ideális kaszáláshoz vagy a hóeltakarítás során. Mindkét 
emelőmű kényelmesen, kívülről vezérelhető, amely az eszközök függesz-
tését leegyszerűsíti és hatékonnyá teszi. Az olyan kényelmi funkciók, mint 
az automatikus TLT-vezérlés, a lengéscsillapítás és az alsó függesztőkar 
tárolási helyzete növelik a biztonságot és a vezetési kényelmet – a táblán és 
a közúton egyaránt.

Több hidraulika, több lehetőség
Az akár hét hidraulikaszelepből kettő, ill. három a homlokrakodót szolgálja ki, 
a 110 l/perc átfolyási sebességű Load-Sensing szivattyú pedig a Fendt 300 
Variónak erőteljes teljesítményt és pontos vezérlést biztosít. A szín-kódolt és 
önállóan záródó szelepsapkák megkönnyítik az eszközök csatlakoztatását, 
a kezelés pedig ergonomikusan a multifunkciós menetkarral, a lineáris mo-
dullal és a keresztkapcsoló karral, vagy a 3L-Joystickkel történik. A szelep-
hézag-beállítások a műszerfalról vagy a terminálról az adott körülményekhez 
állíthatók.
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Nappal és éjszaka is biztonságos
A Fendt 300 Vario átgondolt LED-es világítási koncepciója éjjel-nappal a 
legjobb látási viszonyokat biztosítja. A LED nappali fényszórókat, a távolsági 
fényszórókat és a munkafényszórókat az új hátsó fényszórók és a dina-
mikus villogók egészítik ki, növelve a biztonságot és a produktivitást. Az új 
GroundVision vonórúd-világítás a hátsó munkaterület optimális kivilágítását 
biztosítja – a teljes irányításért, sötétben is. 

VisioPlus vezetőfülke – minden szem előtt
Homlokrakodós munkák, közúti közlekedés vagy tolatás: a VisioPlus veze-
tőfülke 77°-os függőleges és 323°-os vízszintes kilátást biztosít, a hatalmas 
üvegfelületek a körkörös kilátásról gondoskodnak. Az új, elforgatható veze-
tőülés a legmagasabb fokú kényelmet biztosítja. A 4-es kategóriás szűrőre-
ndszerek használata megbízhatóan megóvja a kezelőt a növényvédő szerek 
kiszórásakor.
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Egyszerűen hatékonyan a FendtONE-nal
A FendtONE kezelői munkahellyel a Fendt 300 Vario kezelése intuitív, ké-
nyelmes és egyedi. Az ergonomikusan elhelyezett kezelőelemek, rugalmas 
joystick-vezérlés és a traktor és az iroda zökkenőmentes összekapcsolása a 
FendtONE onboard és a FendtONE offboard segítségével mind-mind a jobb 
áttekinthetőségről, kontrollról és hatékonyságról gondoskodik. A centiméte-
res pontosságú vezethetőség a Fendt Guide nyomvonalvezetéssel könnye-
dén elérhető, így egyszerűen spórolhatunk az idővel és az inputanyagokkal.

Homlokrakodóhoz kifejlesztve
A Fendt 300 Vario ideális a homlokrakodóval végzett munkákhoz: változó 
áttételű kormányzás, Stop-and-Go funkció és az olyan Cargo Profi funkciók, 
mint a mérleg, memória és rázófunkció megkönnyítk a mindennapokat.  
A 3L joystick és a 3. szelep segítségével akár 3 funkciót is vezérelhet egyide-
jűleg, amely maximalizálja a hatékonyságot. Magas mellsőtengely-terhelhe-
tőség, a legjobb fordulékonyság és karbantartásbarát felépítés: a tökéletes 
homlokrakodó-traktor.
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A Fendt 300 Vario egy multifunkcionális traktor. A táblán, kaszálón és a hom-
lokrakodóval végzett munkák során, de közúton is megmutatja erősségeit.

Erős az emelkedőn, gyengéd a tarlón
A Fendt 300 Vario a Fendt DynamicPerformance segítségével akár 10 LE 
extra teljesítménye ott vethető be, ahol és amikor arra szükség van. A foko-
zatmentes Vario hajtómű a fordulatszám és a sebesség optimális harmoni-
zációját teszi lehetővé, amely kíméli a tarlót, az emelkedőkön pedig nagyobb 
biztonságot eredményez. A tehermentesítő mellső emelőmű a kaszát 
tökéletesen a talajhoz igazítja – így a takarmány tisztasága a tehermentesítő 
rugók energiaigényes beakasztása nélkül is elérhető. A Fendt 300 Vario nagy 
hasmagassága megkönnyíti a nagy rendek feletti áthaladást, a pótkocsi-
fék-asszisztens pedig növeli a biztonságot a fordulókban, és az emelkedőn is 
állandó sebességet biztosít a rendfelszedő pótkocsival is. Az olyan kényelmi 
funkciók, mint a fülkerugózás, a tágas VisioPlus vezetőfülke és az egyszerű 
eszközfüggesztés a 300 Vario sorozatot ideális társsá teszik a kaszálókon.

Jövőbiztos   
összkoncepció

Highlights

A legnagyobb kényelem  
a rendfelszedésnél
Az ívelt szélvédővel felszerelt VisioPlus fülke ké-
nyelmes, akadálymentes kilátást biztosít felfelé, 
amely ideálissá teszi a homlokrakodós felada-
tokhoz. A fokozatmentes Vario hajtómű gyengéd 
elindulást és pontos tolatást tesz lehetővé. Az 
ergonomikus 3L joystick segítségével akár három 
funkciót is vezérelhet egyidejűleg átnyúlás nélkül. 
A Fendt Cargo Profi homlokrakodó az olyan 
intelligens műszaki tulajdonságokkal győz meg, 
mint a memóriafunkció és a munkaterület-be-
határolás. A Fendt 300 Vario magas mellsőten-
gely-teherbírása és a Fendt Active változó áttételű 
kormányzásnak köszönhető jó fordulékonysága 
gondoskodik a biztonságos és gyors munkavég-
zésről.
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Pontos kiszórás, kényelmes kezelés, 
biztonságos ápolás
Ültetés, ápolás vagy aratás: a Fendt 300 Vario  
mindennel rendelkezik, amire egy modern 
gazdaságban szükség lehet. A Fendt Guide 
segítségével elkerülhetők az átfedések és üzemi 
anyagok takaríthatók meg – a Section Control 
és Variable Rate Control a tűpontos kijuttatásról 
gondoskodik. A Fendt DynamicPerformance 
szükség esetén akár 10 LE többletteljesítményt is 
rendelkezésre tud bocsátani a vonóerő növelésé-
re. A digitális műszerfalról kezelhető FendtONE, 
a fordulóautomatika és a FendtONE offboard 
funkciók megkönnyítik a használatot és a terve-
zést. A további kényelmi funkciók, mint a 20°-kal 
elfordítható ülés, a digitális hátsó kamera, az egy-
szerű eszközfüggesztés és a gyárilag elérhető, a 
biztonságos növényvédőszer-kiszórást lehetővé 
tevő 4-es kategóriás fülke mind-mind ideális 
partnerré teszik a Fendt 300 Vario sorozatot a 
szántóföldön.

Nyugodt kezelés, biztonságos érkezés
Szállítás közben a vezetési kényelem ugyanolyan 
fontos, mint a biztonság – itt mutatkoznak meg 
a Fendt 300 Vario előnyei. Az ülés, a fülke és a 
mellső tengely tökéletesen egymáshoz hangolt 
felfüggesztési koncepciója magasabb sebessé-
gek mellett és göröngyös utakon is gondoskodik 
az egyenletes haladásról. A mellső és hátsó 
emelőművek csillapítása tovább csökkenti a 
függesztett eszközök lengését. A LED-fényszórók, 
a nappali fények és a legjobb körkörös kilátás 
növeli a láthatóságot és a biztonságot a közúton. 
A TMS-sel felszerelt fokozatmentes Vario haj-
tómű  gyors és rángatásmentes gyorsulást tesz 
lehetővé, akárcsak egy automata sebességváltós 
személygépkocsiban. A pótkocsifék-asszisztens 
a szerelvényt stabilan tartja, és megakadályozza 
a veszélyes eltolódásokat – a nagyobb bizton-

ságért, ha arról van szó. További biztonsági felszerelések, mint például a 
sárga vészvillogó, az, elakadásjelző háromszög és a tűzoltókészülék gyárilag 
elérhető helyre kerülnek beépítésre.

Városba és vidékre
Legyen szó akár hóeltakarításról, zöldterületek ápolásáról vagy szállításról:  
a Fendt 300 Vario a közösségeknek hatékonyságot, kényelmet és bizton-
ságot kínál. A fűthető, biztonsági üveg szélvédőkkel, a LED világítási kon-
cepcióval és a tágas, klimatizált VisioPlus vezetőfülkével minden időjárási 
körülmény esetén jó a kilátás, és a kényelem is teljes. A meghosszabbított 
háttámasszal és hárompontos biztonsági övvel rendelkező vezetőülés és a 
kárpitozott utasülés a dolgozóknak biztonságos és kényelmes helyet kínál. A 
tehermentesítő mellső emelőmű szabályozás a hóeltakarítás során biztosítja 
az egyenletes területteljesítményt és kíméli a munkaeszközöket. Az akár  
7 hidraulikaszeleppel, bio-hidraulikaolajjal és HVO-kompatibilitással, valamint 
a közösségi munkákhoz alkalmas gyári abroncsozással a legjobban felsze-
relt gép – tiszta, tartós és megbízható.
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Hatékonyan   
út közben

A plusz teljesítmény
A Fendt DynamicPerformance többletteljesítmény-koncepcióval a Fendt 
300 Vario szériájú gépek mindegyike 10 LE többletteljesítményt is nyújthat 
a nagyobb termelékenység és hatékonyság érdekében. A klasszikus teljesít-
ményfokozási koncepcióktól eltérően a Fendt DynamicPerformance automa-
tikusan felismeri, ha egyes kiegészítő fogyasztóknak, például a ventilátornak, 
kompresszornak, klímaberendezésnek vagy hidraulikaszivattyúnak nagyobb 
teljesítményre van szüksége. Mindezt a Fendt DP célzottan használja ki, és 
ily módon változatlan munkateljesítmény révén magasabb termelékenységet 
biztosít. Ugyanerre talajlazítás, TLT munkák, szállítás, illetve trágyakeverővel, 
vagy takarmánykeverő kocsival álló helyben végzett TLT munkák esetén is 
képes, pont úgy, ahogy arra szükség van. Így hatékonyan kihasználható a 
többletteljesítmény – tartósan és megbízhatóan.

650 Nm-nél 
max. forgatónyomaték

Erős motor: AGCO Power 44 HD
A Fendt 300 Vario kompakt felépítése mögött 
egy igazi erőgép rejtőzik: az AGCO Power 44 HD 
motor. A 4 hengeres, 4,4 liter lökettérfogatú motor 
ámulatba ejtő, akár 152 LE maximális teljesítményt 
is képes leadni, a Fendt DynamicPerformance 
segítségével. Ez pedig ideális a táblán végzett sok-
féle feladathoz is, szállításhoz, de a kommunális 
munkák során is hasznos. Az 1.800 bar befecsken-
dezési nyomásnak és az elektronikus motorsza-
bályozásnak köszönhetően az AGCO Power 44 HD 
motor teljesítménye mindig pontosan és hatéko-
nyan szabályozott. Az automatikus, hidraulikus 
szelepemelőn keresztüli szelephézag-beállítás 
ugyanakkor különösen csendes és vibrációmentes 
futást biztosít, amely csökkenti a karbantartási 
igényt. A közúti közlekedés során a Fendt 300 Vario 
legmagasabb sebessége 40 km/h, amelyet csupán 
1.550 ford./perc fordulatszám mellett ér el – ideális 
a gazdaságos üzemeltetéshez. A nagy teljesítmé-
nyigényű vontatási munkákhoz 650 Nm-es  
maximális forgatónyomaték áll rendelkezésre, 
1.500 ford./perc esetén. A teljesítmény, a haté-
konyság és a jó gyorsulás kiegyensúlyozott kom-
binációjával a Fendt 300 Vario ideális megoldás 
mindenki számára, aki naponta a legmagasabb 
teljesítményt igényli a legkülönbözőbb munkate-
rületeken.
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Nagy hatótávolság,  
kevés károsanyag-kibocsátás
Hosszú munkanapok, szünet nélkül? A Fendt 300 
Vario nem ismer problémákat. Tágas, 210 literes 
dízeltartályának és 23 literes AdBlue-tartályának 
köszönhetően minimális számú tankolás mellett 
kínál maximális üzemkész időt. A termosztát-
szeleppel kiegészített üzemanyag-előszűrőnek 
köszönhetően a traktor még alacsony hőmér-
sékleteken is megbízhatóan indul. A Fendt 300 
Vario a károsanyag-kibocsátás tekintetében is a 
legjobban felszerelt: a modern, dízeloxidációs ka-
talizátorból (DOC) és passzív dízelrészecske-szű-
rőből (DPF), valamint SCR-technológiából álló 
kipufogógáz-utókezelés megfelel az V. fokozatú 
károsanyag-kibocsátási követelményeknek.

Hatékony hűtési koncepció
A kompakt hűtőrendszer nagy utóhűtővel, billenthető klímakondenzátorral és 
hatszög alakú furatokkal kialakított hűtőráccsal optimális levegőáramlást és 
maximális hűtőteljesítményt biztosít. A tiszta kialakítás a sima hűtőpadlóval 
megakadályozza a szennyeződések lerakódását és megkönnyíti a karbantar-
tást. Az elektronikusan szabályozott Visctronic ventilátor pontosan a valós 
hűtési igényhez igazodik – ez csökkenti a zajt, üzemanyagot takarít meg és 
növeli a kezelés kényelmét. Ennek során minden hűtő egyenként vezérelhető, 
amely különösen halk és hatékony munkát tesz lehetővé. A Fendt 300 Vario 
így intenzív munkavégzéskor is mindig jól hűtött, erős és karbantartássze-
gény – a maximális megbízhatóságért és hatékonyságért a napi munka 
során.
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Fendt Vario hajtómű –  
30 év érezhető  
tapasztalat 
A Fendt 300 Vario traktorban a fokozatmentes 
Vario hajtóművek terén szerzett több mint 30 év 
tapasztalata rejtőzik – ez pedig minden munká-
nál megmutatkozik. A hajtómű a legmagasabb 
menetkényelemről, maximális hatékonyságról és 
megszakításmentes teljesítményleadásról gon-
doskodik. A traktor egyetlen sebességfokozatban 
gyorsít 0-ról 40 km/h-ra – halk, üzemanyag-taka-
rékos és nem rángat. A Vario hajtómű fokozat-
mentesen igazodik minden munkaszituációhoz, 
és gondoskodik a motor optimális kihasználtsá-
gáról. A motorfordulatszámot és a menetsebes-
séget ennek során egymástól teljesen függetlenül 
szabályozhatjuk. Az állandóan zárt hajtáslánc 
dombos vidéken is biztonságos haladást biztosít. 
A külön olajháztartás és a hosszú karbantartási 
intervallumok tovább növelik a gazdaságosságot: 
a hajtóműolaj cseréje 2 évenként vagy  
2.000 üzemóránként esedékes – és ehhez  
nem szükséges speciális olaj sem.

Több is elérhető alacsony  
fordulatszámmal
A 2.0. határterhelés-szabályozással és a Tractor 
Management System (TMS) rendszerrel mindig 
optimális sebességtartományban dolgozhat. 
A TMS teljesen automatikusan hangolja össze 
a motor fordulatszámát a hajtómű áttételével, 
miközben a határterhelés-szabályozás megha-
tározza, hogy a fordulatszám az adott terhelés 
mellett maximálisan mennyire eshet le, mielőtt a 
hajtómű utánszabályozna. Kizárólag a kívánt se-
bességet kell meghatározni - a többiről a rendszer 
automatikusan gondoskodik. Ezzel üzemanyagot 
takaríthat meg, növelheti a produktivitást, és még 
a gyakorlatlan kezelők is azonnal erős eredmé-
nyeket célozhatnak meg.

Meghajtás

  �A traktor mindig optimális sebességtartományban halad, amely növeli 
a produktivitást és a traktort különösen gazdaságossá teszi – például a 
legjobb területteljesítmény révén

  �A kívánt haladási sebesség a menetkarral, a lábpedálokkal vagy a  
tempomat funkcióval kényelmesen beállítható

  �A kényelmes kezelés tehermentesíti a kezelőt, aki a munkagépek  
és a munkaminőség optimalizálására koncentrálhat

  �Az egyszerű kezelhetőség megkönnyíti az új dolgozók betanítását, amel�-
lyel idő takarítható meg, a gazdaság működését pedig rugalmasabbá teszi

A TMS és a 2.0 határter-
helés-automatika előnyei

A Vario hajtómű előnyei a vásárlók számára

  �Egyenletes haladás 0,02 − 40 km/h sebességig
  �A rángatásmentes erőátvitel különösen talajkímélő munkát tesz lehetővé, 

amely ideális az érzékeny felületekhez és a nagy pontosságot igénylő 
munkákhoz

  �Jobb biztonság az elindulásnál és a sebesség után igazításánál dombos 
vidékeken, az állandóan zárt hajtásláncnak köszönhetően

  �Állandó TLT fordulatszámok változó haladási sebességek mellett
  �A hajtóműolaj cseréje csak 2.000 üzemóránként vagy 2 évente szükséges, 

amelyhez még csak speciális olaj sem kell – ez jelentősen csökkenti a 
karbantartási költségeket és időt takarít meg

  �A TMS elektronikus vezérlés és a 2.0 határterhelés-szabályozás a motor 
és a hajtómű automatikus harmonizációját biztosítja, amely leegyszerűsíti 
a kezelést és maximális hatékonyságot kínál
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Minden feladathoz  
a megfelelő fordulatszám
A Fendt 300 Vario hátsó TLT-je három TLT-fordu-
latszámot biztosít (540 / 540E / 1000 ford./perc), 
így a legkülönbözőbb munkákhoz is alkalmas. 
A forgattyús tengellyel való közvetlen, egyetlen 
fogaskerék-fokozatos összeköttetés hatékony 
erőátvitelt biztosít csekély teljesítményveszteség 
mellett. A lecsapott TLT-csonk megkönnyíti a 
gépek csatlakoztatását. Opcionálisan  
1000 ford./perc teljesítményű motorarányos, 
menetarányos és karimás TLT-k választhatók,  
valamint egy 1000 ford./perc teljesítményű 
mellső TLT. A nedves csatlakoztatás csökkenti a 
zajt és a kopást. Az évszakkapcsolással a nem 
használt mellső TLT teljesen lekapcsolható – 
amely energiát takarít meg és csökkenti a kopást.

Automata funkció  
és helyhez kötött üzemmód
A Fendt 300 Vario TLT-jének automata funkciói 
különösen leegyszerűsítik a kezelést és növelik 
a hatékonyságot. A menetkaron lévő gombok ki-
osztása révén a TLT be- és kikapcsolása automa-
tikusan vezérelhető – a mellső és hátsó emelőmű 
pozíciójától függően. Statikus üzem során a 
hátsó TLT külső aktiválásakor automatikusan egy 
korábban elmentett motorfordulatszám alkal-
mazható. Így például a hígtrágyahordó-tartályok 
feltöltésekor nem kell beszállni a fülkébe.

Meghajtás
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A Fendt 300 Vario hidraulikáját a legnagyobb 
hatékonyságra és sokoldalúságra terveztük. 
Erőteljes olajellátást kínál a legkülönbözőbb 
munkákhoz – az egyszerű vezérlési funkcióktól 
a nagy teljesítményigényű és magas olajigényű 
munkagépekig. Az intelligens technológiának, az 
átgondolt kezelési koncepciónak és a minőségi 
komponenseknek köszönhetően a Fendt 300 
Vario a legjobban felszerelt a professzionális 
mezőgazdasági és kommunális munkákhoz.

Munkahidraulika rendszer
A Fendt 300 Vario munkahidraulikája Lo-
ad-Sensing technológiával győz meg, mely  
110 l/perc hidraulikateljesítményt állít rendelke-
zésre. A magas, 43 literes olajtartály megbízható 
ellátást garantál, még a nagy olajigényű eszközök 
esetén is. Felszereltségtől függően akár hét elekt-
ronikus, kettős működésű szelep áll rendelkezés-

Emelőmű és hidraulika

Több hidraulika,  
több lehetőség

re, amelyek egyedileg konfigurálhatók, és úszó üzemmóddal, idővezéreltek 
és elsőbbségi funkcióval rendelkeznek. Ebből maximum négy hátul, egy elöl, 
ill. három a homlokrakodó multicsatlakozóján keresztül áll rendelkezésre, a 
homlokrakodótól függetlenül. A kezelés kényelmesen és egyedileg kiosztható 
módon, a multifunkciós menetkaron vagy a 3L-Joysticken, ill. a keresztkap-
csoló karon vagy lineáris modulon keresztül történik. A szelepek ennek során 
egyedileg a kezelőelemekhez rendelhetők, így a megfelelő színkódolás is 
alkalmazható a szelepek kiosztására. A hátsó külső vezérléshez is kiválaszt-
ható a szelep. Az egykezes kezelésű, színkódolt, önzáró szelepsapkák meg-
bízhatóan megóvják a rendszert a szennyeződésektől. A külön olajkör védi a 
hajtóművet és a hidraulikát is, mivel megakadályozza az olaj keveredését és 
lehetővé teszi a bio-hidraulikaolaj használatát is – fenntarthatóbb és több az 
üzemkész idő.
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Emelőmű és hidraulika

  �Akár 7 független vezérlőszelep (maximum 4 hátul, 1 elöl,  
2-3 a középső multicsatlakozón keresztül)

  �Nincs olajkeveredés és olajbehatolás a sebességváltóba
  �A kezelési hibák elkerülése, nincsenek „közös” vezetékek
  �Számos felhasználási és beállítási lehetőség
  �Egyszerű és kényelmes kezelés lineáris modulok, multifunkciós  

menetkar és keresztkapcsoló kar vagy 3L-joystick segítségével
  �A kezelőelemek szabad kiosztása, színkódokkal
  �Az önzáró szelepkupakok megakadályozzák a szennyeződések  

bejutását a hidraulikaolajba
  �A szelepek egyenkénti vagy központi reteszelése megakadályozza  

a véletlen működtetést, pl. közúti közlekedés során

A hidraulika előnyei 

A ideális homlokrakodó traktor
A gazdaságban, az istállóban és a táblán – a 
homlokrakodóval végzett munkák sok gazda 
munkanapjához hozzátartoznak. A Fendt 300 
Vario mindennel rendelkezik: kompakt, fordu-
lékony és kiemelkedően precízen vezethető. 
A változó áttételű kormányzásnak, a Stop&Go 
funkciónak, a munkaterület tökéletes belátá-
sának, a tetőbe hajlított szélvédőnek, valamint 
a 3L-Joystickkel történő pontos vezérlésnek 
köszönhetően ideális feltételeket kínál a precíz, 
biztonságos és kényelmes homlokrakodós 
munkákhoz. A Fendt Cargo 4.75 tökéletesen ös�-
szehangolt a 300 Vario sorozattal, így megemeli 
a homlokrakodóval végzett munkák mércéjét. In-
telligens technológiával, három külön szeleppel, 
új multicsatlakozóval és optimalizált dizájnnal 
növeli a hatékonyságot a napi munka során. 
A kényelem, biztonság és kontroll következő 
szintje. Így minden körülmények között stabil 
teljesítményt nyújt. 

A Fendt Cargo 4.75 homlokrakodó kereken 2,1 t 
emelőerőt és kb. 4,15 m kiemelési magasságot 
biztosít. Az olyan praktikus funkciók, mint a Cargo 
Lock, a szennyeződések bejutását megakadá-
lyozó védősapkával ellátott multicsatlakozó és 
a szerszámmentes fel- és leszerelés meggyőző 
segítséget nyújt a mindennapokban. A kezelés 
ergonomikusan a keresztkapcsoló karon vagy 
opcionálisan a 3L-Joysticken keresztül történik.  

A standard követelmények kielégítéséhez az optimalizált S-kar gondosko-
dik a legjobb kilátásról és a legcsekélyebb súlyról. A Cargo 4.75 Compact 
homlokrakodó ezen felül jobb menetstabilitást kínál, mivel karjai közelebb 
helyezkednek el a tömegközépponthoz. 

A Fendt Cargo 4,75 Profi homlokrakodó az olyan intelligens tulajdonságok-
kal győz meg, mint az integrált mérlegfunkció, a munkaterület-behatárolás, 
valamint a karok és szerszámok pozíciójának memóriába történő elmenthe-
tősége. A rázófunkció megkönnyíti a kirakodást, míg a véghelyzet-csillapítás 
csökkenti az anyagveszteségeket. A karokra szerelt munkafényszórók a 
legjobb látást teszik lehetővé a sötétben. Minden intuitívan, a 3L-Joysticken 
és a 12”-os terminálon keresztül vezérelhető, még az automatikus dokumen-
táció és a karbantartási időpontok kijelzése is.
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Erős, pontos,   
kényelmes

  �A kiegészítő eszköz pontosan és állandó magasságban követi a talaj 
kontúrját az eszköz- és talajkímélő, üzemanyag-takarékos munkavégzés 
érdekében 

  �Nincs szükség a terheléscsökkentő rugók beállítására és felszerelésére 
  �Optimális kezelési kényelem a műszerfalról vagy a terminálról végzett 

beállítások segítségével 
  �Legjobb vonóerő és iránystabilitás: a munkaeszközről az első tengelyre 

áthelyezett súly növeli a vonóerőt, és csökkenti emelkedőkön a lecsúszás 
veszélyét 

  �Kasza: Kíméli a tarlót és a szennyeződés arányának csökkentésével opti-
malizálja a takarmány minőségét. Nem sérül a növénytakaró.

  �Gépkombináció mellső tartállyal és rögtörőhengerrel: A legjobb tapadás, 
kormányozhatóság, iránystabilitás és tiszta, ellenőrzött egyengetés és 
tömörítés a teljes munkaszélességen

  �Téli üzemmód hóekével: állandó felfekvési nyomás az egyenletes tisztítási 
teljesítmény érdekében

  �Csökkenti gép kopását és még jobban kíméli a talajt 

Emelőmű és hidraulika

Kompakt, erős és okos
A Fendt 300 Vario mellső emelőművét teljesen beépítettük a formatervezett félkeretbe, amely így 
kompakt és robusztus felépítése mellett a legjobb fordulékonyságot biztosítja rövid előrenyúlás mellett. 
A felhajtható alsó függesztőkarok közel helyezkednek el a járműhöz, így nagy mozgásszabadságot 
kínálnak a homlokrakodónak. 3 065 daN maximális emelőerővel és három változattal rugalmasan alkal-
mazható. A beépített oldalvédelem, hengervédelem és lengéscsillapítás gondoskodik a gép kíméléséről 
és a kényelmes haladásról. A külső kezelés és a külön szelepvezérlés kényelmessé teszi az eszközök 
csatlakoztatását és lebontja a munkahidraulika korlátait. 

Komfort mellső emelőmű helyzetszabályozással és tehermentesítő szabályozással 
A helyzetszabályozással és tehermentesítő szabályozással ellátott komfort mellső emelőmű gon-
doskodik az optimális munkaeredményekről. A felfekvési, illetve tehermentesítő nyomás aktívan és 
dinamikusan szabályozható 3 és 100 bar között közvetlenül a terminálon keresztül. A szabályozás  
0,6 km/óra sebességtől indul – mindenféle kiegészítő tehermentesítő rugók nélkül. Az eredmény: 
kiváló takarmányminőség, csekély mértékű szennyeződés és jobb iránystabilitás az első tengely 
tervezett terhelésének köszönhetően.

Előnyök
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Emelőmű és hidraulika

Hátsó emelőmű
A Fendt 300 Vario erős hátsó emelőművel győz 
meg, amely sokoldalú felhasználást tesz lehető-
vé. 5.960 daN emelőerővel könnyedén emeli fel a 
nehéz eszközöket is. Az arányosan, kényelmesen 
kezelhető, TLT-automatikával ellátott elektronikus 
emelőerő-szabályozás (EHR) a munkát különö-
sen megkönnyíti. A kétoldali külső vezérlésnek 
köszönhetően a munkagépek csatlakoztatása és 
leválasztása gyorsan és egyszerűen történik. Az 
aktív lengéscsillapítás gondoskodik a nyugodt 
utazásról és a biztonságosabb kormányzásról. 
Az emelőmű minden magasságban megbízha-
tóan reteszelhető, az alsó függesztőkar tárolási 
helyzete pedig további szabad helyet biztosít az 
alsó függesztésű eszközöknek vagy a TLT-mun-
kákhoz.

  �Az emelőrudak kiegyenlítő mozgása gondoskodik az eszközök optimális 
működéséről keresztirányú dőlés esetén is.

  �Az alsó függesztőkar távolsága egyszerűen és szerszámmentesen, egy 
térdcsavarral állítható, amely lehetővé teszi a különböző munkagépek 
gyors és biztonságos szerelését.

  �Az emelőtámasz menetét nyakvédő és gumiharmonika védi a szennyező-
déstől, amely csökkenti a karbantartási költségeket.

  �Az akár 80 cm-es emelési magasság lehetővé teszi a legkülönbözőbb 
eszközök használatát, még nagy teljesítményigényű munkák esetén is.

Előnyök
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Átgondolt felépítés
A Fendt 300 Vario formatervezett félkeretével 
maximális fordulékonyságot kínál, amely ideális a 
homlokrakodóval végzett munkákhoz. A kompakt 
felépítésnek köszönhetően a motor, a hűtés, 
a mellső emelőmű és a tengelyfelfüggesztés 
helytakarékosan és robusztusan áll a megfelelő 
helyen. A gyárilag akár 51 cm-es, rendkívül nagy 
hasmagassággal tökéletes a növényápolási 
munkákhoz a növekedés későbbi fázisaiban is. 
A mellsőtengely-rugózás 80 mm-es rugóúttal 
garantálja a legsimább haladást és a precíz mun-
kavégzést. Az összkerékhajtás és az automatikus 
funkcióval rendelkező vagy folyamatosan aktivált 
differenciálzár a legnagyobb tapadást biztosítja – 
nehéz munkák közben és hegynek felfelé is.

Biztonságos fékezés – rendszerben
A táblán és közúton: A négykerék-fékrendszer 
fékrásegítős négykerék-kapcsolással gondosko-
dik a rövid fékútról és a maximális biztonságról – 
nehéz terhek esetén is. A pótkocsikhoz a traktor 
pneumatikus és hidraulikus fékrendszereket és 
olyan intelligens asszisztensfunkciókat kínál, mint 
a pótkocsifék-asszisztens. A pótkocsifék-asszisz-
tens (TBA) felismeri a kritikus szituációkat és 
stabilizálja a szerelvényt, melynek során a rend-
szer automatikusan működteti a pótkocsi vagy 
a munkagép légfékjét, a fékpedálok lenyomása 
nélkül. Így a nyomvonal egyenes marad, megaka-
dályozza a veszélyes oldalirányú eltolódást.

Biztonság  
és stabilitás

Felépítés

Úgy kormányozható, mint egy személyautó
A Fendt Reaction kormányzás gondoskodik a menetstabilitásról és a kényel-
mes kezelésről. A Fendt Active változó áttételű kormányrendszerrel elegendő 
egy kormánykerék-fordítás a teljes bekormányzáshoz, ami ideális a szűk 
fordulókhoz és a homlokrakodóval végzett munkákhoz. Gombnyomásra akti-
válható. 25 km/h sebességig elérhető, és 8 km/h sebességtől automatikusan 
csökken. Az eredmény: gyorsabb fordulás, stresszmentesebb haladás.

  �Beépített visszaállító nyomaték biztonságos iránytartásért –  
a személygépkocsikhoz hasonlóan

  �Kényelmes és pontos kormányzás, különösen magasabb sebességeknél
  �Teljes kormányzási szög a kormánykerék egyetlen fordulatával – ideális a 

táblavégi fordulóknál és a homlokrakodóval végzett munkáknál
  �A kormányrásegítés automatikus beállítása, 8 km/h sebességtől  

25 km/h-ig, a stabilitás növelésére
  �Kényelmesen, a kartámaszon lévő nyomógombbal aktiválható

Előnyök
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Felépítés

Automatikus kormánytengelyzár
A Fendt 300 Vario automatikus kormányten-
gelyzárja gondoskodik a sima haladásról és a 
biztonságról. Nagyobb sebességek elérésekor a 
pótkocsi kormánytengelye automatikusan rete-
szelődik– és stabil haladást biztosít. Kanyarban 
a nyitott kormánytengely jobb fordulékonyságot 
és kisebb kopást tesz lehetővé. A sebességtarto-
mány kényelmesen a terminálról beállítható  
(0-3 km/h a kormánytengely nyitásához,  
10-25 km/h között pedig a záráshoz). Hátrame-
netben a tengely automatikusan lezár. A rend-
szer tehermentesíti a kezelőt és optimalizálja a 
szállítást.

Rugalmas függesztés, optimális pótsúlyozás
A Fendt 300 Vario átgondolt függesztőrendszert kínál, 3 t függőleges ter-
helésig, valamint négy csatlakoztatási lehetőséget tesz lehetővé – az alsó 
függesztés maximális rugalmasságáért. A függesztőszánokban lévő állítható 
magasságú és minden sorozatban ugyanolyan függesztőcsatlakozók  
2 tonna terhelhetőséget biztosítanak. A beépített megcsúszás elleni védelem 
(nyomatékhatároló) és a TLT-védőburkolat szintén a biztonságot szolgálja. 
A traktor az optimális tapadás érdekében egyedileg pótsúlyozható a mellső 
részén, hátul vagy a hátsó kerekeken, a fordulékonyság és a kilátás korláto-
zása nélkül. 9,5 t megengedett össztömegnél erős, 4 tonnás terhelhetőség 
áll rendelkezésre az eszközök csatlakoztatásához és a szükség szerinti 
pótsúlyozáshoz.
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VisioPlus 
Vezetőfülke
77°-os függőleges és 323°-os vízszintes látómezejével a VisioPlus vezetőfülke a legjobb feltételeket 
teremti meg a pontos és biztonságos munkához, akár homlokrakodóval, tolatáskor vagy a közúti köz-
lekedés során. A hatalmas üvegfelületek, keskeny fülkeoszlopok és az átgondolt világítási koncepció a 
legjobb kilátást kínálja – sötétben is. A biztonsági üvegből (VGS) készült fűthető szélvédő megakadá-
lyozza a kavicsok felverődését, növeli a biztonságot és tovább csökkenti a fülke zajszintjét. A még jobb 
kilátásról az elektromosan állítható és fűthető tükrök gondoskodnak – tiszta kilátás esőben, ködben és 
hidegben is. A belső térben a fülke kellemes klímával, ergonomikusan elrendezett FendtONE kezelőfe-
lülettel, 20°-kal elfordítható szuper-komfortüléssel és optimális fülkerugózással győz meg – a nyugodt 
munkavégzésért, a hosszú napokon is. Az új Apple-CarPlay integrációjával a munka és a digitális hétköz-
napok közötti kapcsolat is kifogástalanná válik. A gyárilag 4-es kategóriájú fülkeszűrőrendszer opcionáli-
san elérhető, és ideális a növényvédő szerek kijuttatásakor. A Fendt 300 Vario traktor VisioPlus vezetőfü-
lkéje több, mint egy munkahely – itt egyesül a kényelem, az átláthatóság és a modern technológia.

240°
Ablaktörlő   �240°-os első ablaktörlők az optimális látásért, 

minden időjárási körülmény esetén
  �Az integrált mosófúvókák tisztán tartják a 

szélvédőt
  �Opcionálisan fűthető szélvédő, biztonsági 

üvegből (VGS) is elérhető
  �A keresztbe világító munkafényszórók kikü-

szöbölik az árnyékot - például amit a kipufogó 
vagy motorháztető okozhatna

  �Maximális biztonság a hátsó kamerának  
köszönhetően, amely biztosítja a hátsó  
munkaterületre való rálátást

  �Napvédő roló a kellemes árnyékolásért
  �Légkondicionáló leolvasztási üzemmóddal  

és túlnyomásfunkcióval

Vezetőfülke

Előnyök

A lehető legkényelmesebb utazás  
és munkavégzés a fülkerugózásnak köszönhetően
Az érezhetően nagyobb kényelemről a Fendt 300 Vario esetében a mellső és hásó fülkecsapágyaszás 
szériafelszereltségként gondoskodik. Opcionálisan elérhető a mechanikus fülkerugózás, mely hátsó 
rugós csillapítóelemekkel növeli a csillapítást. A pneumatikus fülkerugózással és beépített szintszabá-
lyozással ellátott komfort változat minimálisra csökkenti a kilengést, és a fülkét mindig optimális hely-
zetben tartja. A vezetőfülkét függetlenítettük a traktortesttől, amely csökkenti a vibrációt és a zajokat. A 
harmonizált felfüggesztési koncepció a legmagasabb szintű menetkényelmet garantálja mind a közúton, 
mind a táblán, még a hosszú munkanapokon is.
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Vezetőfülke

Fendt vezetési élmény
A Fendt 300 Varióhoz négy vezetőülés választható – minden munkához a legmegfelelőbb megoldás Az 
új titánium szuper-komfortülés különösen kényelmes: 20°-kal elfordítható, ülésfűtéssel, szellőztetéssel 
és elektronikus, egyedileg elmenthető magasságbeállítással, oldalstabilizálással és deréktámasszal. Az 
alacsony frekvenciás rugózás és az fülke és a mellső tengely tökéletesen egymáshoz hangolt felfüg-
gesztési koncepciója gondoskodik a stresszmentes munkáról a hosszú napokon is. Az ülésváltozatokat 
a párnázott utasülés egészíti ki, egy további tárolórekesszel.
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Fülkeváltozatok és kábelátvezetés
A Fendt 300 Vario három fülkeváltozattal elérhető, amelyek rugalmasan 
igazíthatók az Ön munkakörülményeihez: A széles panoráma-szélvédő gon-
doskodik a legjobb kilátásról, választhatóan zárt jobb oldallal vagy jobb oldali 
ajtóval – ideális a tisztításhoz vagy a homlokrakodó cseréjéhez. A kitolható 
szélvédővel és a jobbra nyíló ajtóval rendelkező változat optimális szellőzést 
kínál. A hátsó ablakon elhelyezkedő fogantyú a gépkezelő testméretétől 
függetlenül ideálisan elérhető. A hátsó ablak alá beépített három porzáró 
kábelátvezető gondoskodik a fülke tisztaságáról, a rendezett kábelvezetésről 
és a zaj további csökkentéséről.

Nappal és éjszaka is biztonságos
A Fendt 300 Vario LED-fényszórói erőteljes tompított és távolsági világí-
tást biztosítanak minimális energiafelhasználás mellett – a legjobb látás 
a sötétben. A motorháztető új dizájnját a két markáns LED-fénycsík teszi 
teljessé, mely nappali fényszóróként használatos. A LED-es hátsó fényszórók 
dinamikus villogókkal nem csupán a kiemelkedő dizájnt szolgálják, hanem a 
maximális láthatóságot a közúti forgalomban. És ha a dolgok hirtelen veszé-
lyessé válnak, a féklámpa-asszisztens villámgyorsan reagál.: a féklámpákat 
automatikusan aktiválja a lassításnál – anélkül, hogy a vezető aktívan fékez-
ne. Ezáltal nem csupán magunkat védjük, hanem az utánunk jövő vezetőt is. 

Vezetőfülke

GroundVision:  
Amikor az éjjel is munkanap
A Fendt 300 Vario már jelenleg is széles munka-
fényszóró-kínálata most egy további innováci-
óval bővül. Az új GroundVision fényszórókkal a 
traktor mögötti munkaterület éjjel is optimálisan 
megvilágítható. A beépített sárvédő-fényszórók 
akár 1.700 lument is leadhatnak, amely gondos-
kodik a hátsó függesztési pont és a közvetlenül 
a jármű mögötti terület megvilágításáról – így 
minden mozgást maximálisan kézben tarthat. 
A rendszer erősségei különösen tolatáskor, az 
éjszakai, forgóboronával végzett munkáknál, vagy 
a rendfelszedő pótkocsi ill. bálázó Pick-up-jának 
ellenőrzésekor mutatkoznak meg. A hátsó fel-
szerelési tér célzott megvilágítása gondoskodik a 
teljes ellenőrzésről, növeli a munkabiztonságot és 
fokozza a termelékenységet - az éjszakába nyúló, 
hosszú bevetéseknél is.
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Vezetőfülke

Nagyfelbontású hátsó kamera
Egy különleges Highlight: beépített hátsó kamera 
Pontos és éles képet küld a terminálra, és gon-
doskodik a maximális kilátásról és biztonságról –  
az eszközök csatlakozatásakor, tolatáskor vagy 
a táblán.

A kényelem és a hálózatok találkozása
A Fendt 300 Vario opcionálisan elérhető infota-
inment csomagja a gépet modern munkahellyé 
teszi, mely egyszerre alkalmas a szórakozásra 
és a kommunikációra. A rendszer tiszta rádió-
vételt kínál a DAB+, AM/FM hullámhosszakon, 
valamint automatikusan keresi az adókat. A zene 
és a médiafájlok kényelmesen lejátszhatók USB, 
AUX-IN, vagy Bluetooth-csatlakozáson keresz-
tül, de közvetlenül a telefonról az Apple CarPlay 
funkcióval is. Négy minőségi hangszóró és egy 
opcionális mélynyomó gondoskodik az erőteljes 
hangzásról. A négy mikrofont magába foglaló ki-
hangosító rendszer gondoskodik a tisztán érthető 
beszélgetésekről – függetlenül a kezelő aktuális 
helyzetétől. Intuitív kezelés Vario terminállal vagy 
a navigációs joystickkel.

4. kategóriájú vezetőfülke  
a kezelő lehető legjobb védelméért
A Fendt 300 Vario gyárilag EN15695 szerinti 
cserélhető szűrőrendszerrel felszerelhető, amely 
véd a portól, a folyékony növényvédő szerektől és 
azok gőzeitől. A rendszer nyomásvezérelt, és tel-
jesíti a 4. kategóriás fülkék számára előírt összes 
feltételt a növényvédőszerek kipermetezéséhez. 
Ezzel a kezelőnek a fülkében már nem kell egyéni 
védőeszközöket viselnie, ugyanakkor megbízható 
védelmet – élvezhet, amely pozitív mind a kénye-
lemre, mind pedig az egészségre nézve.
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  �Az összes funkció működtethető a központi kartámaszról,  
nem szükséges külső terminál vagy joystick 

  �A hibajelentések és a rendszer-információk érthetően és  
közvetlenül kerülnek kijelzésre 

  �A nagy teljesítményű számítógép és a rendszeres frissítések 
garantálják a gép naprakészségét. 

  �A FendtONE a kezelés és a funkcióbeállítás részletekbe menő 
személyre szabhatóságát kínálja, a legjobb ergonómiáért 

  �Egységes kezelési logika a FendtONE onboard (traktor)  
és offboard (iroda) között – nem kell mindig megszokni az újat

Vezetőfülke

Előnyök

Maximális testre szabhatóság  
és intuitív kezelhetőség a FendtONE-nal
A Fendt 300 Vario a modern technológiát az átgondolt kezelési koncepció-
val, a legmagasabb fokú kényelemmel és a maximális alkalmazkodóképes-
séggel egyesíti. A felszereltségváltozattól függően akár 3 kijelzési lehető-
séget is magába foglaló moduláris felépítés (digitális 10” műszerfal, 12” 
terminál a kartámaszban és részben a fülketetőbe süllyeszthető  
12” terminál) egyedi kijelzést és az összes fontos funkció valós idejű szink-
ronizálását teszi lehetővé. A tartalmak rugalmasan eltolhatók a kijelzők 
között és az igényeknek megfelelően jeleníthetők meg. A multifunkciós 
menetkarral, keresztkapcsoló karral vagy 3L-Joystickkel felszerelt,  
14 funkciógombbal rendelkező, szabadon programozható kartámasz  
egyedi konfigurációt és a legjobb ergonómiát teszi lehetővé. Ezen felül akár  
4 lineáris modul és a mellső és hátsó emelőmű kezelőelemei is beépíthetők. 
Az intuitív kezelést logikus színkódolás támogatja: Minden funkciócsoport 
egy bizonyos színnel jelölt, a szabadon kiosztható gombok pedig funkci-
óváltáskor automatikusan átkódolódnak. Nyomógombonként két LED ad 
vizuális visszajelzést a működésről és az állapotról – a maximális áttekint-
hetőségért és biztonságért. Az egyedi felhasználói profiloknak és az átfogó 
FendtONE kezelési filozófiának köszönhetően – a kezelői munkahelytől az 
irodáig – a Fendt 300 Vario. optimálisan felel meg a modern mezőgazdaság 
követelményeinek, és készen áll a jövőre is.
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Felépítés

3L-Joystick – teljes kontroll mindhárom szinten 
A Profi Setting 2-nél és a Profi+ Setting 2-nél elérhető 3L-Joystick a hidrauli-
kafunkciók kényelmes kezelését, valamint az akár 3 homlokrakodó-funkció 
vagy a Cargo Profi funkciók párhuzamos kezelését teszi lehetővé. Ezen felül 
teljes mértékben ISOBUS-képes. Akár 27 funkció is elosztható három kezelé-
si szinten – egyedileg beállítható, színkódolt kontrollüzenetekkel. A tolató-
gomb megspórolja az átnyúlást és megkönnyíti az irányváltást. A biztonság 
növeléséhez az egész joystick zárolható, hogy megakadályozza a véletlen 
működtetést. Ideális a nagy teljesítményigényű és magas funkcióigényű 
munkákhoz. 

Multifunkciós menetkar – minden kézközelben
A Fendt 300 Vario multifunkciós menetkarja számos központi vezetési funk-
ciót egyesít egyetlen logikai elrendezésben. A tolatás, tempomat és menetse-
besség szabályozható a két csatornán keresztül. A menetkaron lévő tekerő-
gombbal menet közben beállítható a tempomat sebessége. Ezen felül négy 
nyomógomb áll rendelkezésre a fordulóautomatika kezeléséhez, valamint 
5 szabadon kiosztható nyomógomb és 2 proporcinális himba a hidraulika-
funkciók vezérléséhez. A fontos motor- és hajtóműfunkciók, mint például a 
tempomat előválasztása, TMS, fordulatszám-memória stb. az oldalsó alsó 
részre kerültek beépítésre. Az összes kezelőelem központ elhelyezkedése 
gondoskodik arról, hogy ne kelljen sokat átnyúlni, amely kényelmesebbé teszi 
a hétköznapokat.
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One thing is simple: 
FendtONE

Amikor a technológia és a kényelem egyesül.

  Átfogó kezelési filozófia
A piacon a FendtOne kínálja az első holisztikus megközelítésű kezelési filozófiát, amely a különféle 
adathordozók közötti zökkenőmentes váltást is lehetővé teszi.
  Szabadon programozható kezelőfelület

A billentyűk kiosztása az Individual Operation Manager (IOM) segítségével történik.
  Terminál-összeköttetés 

A piacon az első működési koncepció, amely gyárilag terminálhálózattal és központi feldolgozó egység-
gel teszi lehetővé a tartalmak a műszerfalra és a terminálra történő valós idejű szinkronizálását.
  Egyedi színkoncepció

A logikus és dinamikus színkoncepció különböző funkciócsoportokkal és funkciókkal gondoskodik az 
optimális áttekintésről.

FendtONE onboard – kezelői munkahely a fülkében
A FendtOne onboard-nal a gépek kezelése eddig nem látott mértékben egyszerűsödik le. A különböző műszaki funkciók és 
a kényelmes fülke megkönnyítik a mindennapi mezőgazdasági munkákat – például különféle nyomvonalvezetés-típusok-
kal vagy a gép vezérlésének lehetőségeivel. FendtOne Spotlights - a kezelői munkahely lényeges elemei dióhéjban.

Gépvezérlés
A FendtOne gépvezérlés optimálisan integrálja 
a traktort és a munkagépet, amely megkönnyíti 
a szakaszolások pontos tartását és a részterü-
letek hajszálpontos megművelését. Ez egyet jelent a maximális 
kezelői kényelemmel, az üzemanyag-megtakarítással, és a ke-
zelő egy intuitív kezelőrendszerrel történő tehermentesítésével.

Nyomvonalvezetés
A FendtOne nyomvonalvezetése gondoskodik a 
gép pontos használatáról és a talaj fenntartható 
kíméléséről, melynek során a gép automati-
kusan a kívánt nyomvonalon halad. Ez kíméli a járművezetőt, 
csökkenti az üzemeltetési költségeket és időt takarít meg, 
különösen a hosszú munkanapokon.

FendtONE
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Amikor a tervek megvalósulnak.

FendtONE offboard – digitális adatrögzítés, -elemzés és -kezelés
Az üzemeltetés során rengeteg értékes adat keletkezik, melyek a dokumentáció, valamint a gépek, a személyzet és az inpu-
tanyagok optimalizálása érdekében felhasználhatók.Az adatok hiánytalan rögzítése és megjelenítése ezért elengedhetetlen. 
A FendtONE offboard* a szabvány formátumú adatok vezeték nélküli átvitelével leegyszerűsíti a tervezést és a dokumentáci-
ót. Egyszerű és intuitív belépés a digitális dokumentációba és gépkezelésbe.

* Kérjük, vegye figyelembe, hogy a FendtONE offboard jelenleg nem érhető el az összes országban.

Agronómia
A FendtOne az üzemi adatok automatikus doku-
mentációja által kifogástalan agronómiát tesz 
lehetővé, amely során az üzem során keletkező 
adatokat rögzíti. Ezeket az adatokat egy gazdaságirányítási 
rendszerbe továbbítják, amely biztosítja a teljes dokumentációt 
és a jövőbeni adatfelhasználást, miközben időt takarít meg az 
irodában.

Telemetria
A FendtOne telemetriája a gép adatainak valós 
idejű felügyeletét és elemzését teszi lehetővé, 
amelynek köszönhetően a flotta optimálisan 
beosztható, kiesések nélkül. Ezek az adatok nem csak Önnek 
segítenek, hanem szervizpartnerének is a gép hibadiagno-
sztikája és karbantartása során, amely által jobb döntéseket 
hozhat a logisztika és szerviz terén.

FendtONE
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Hogy haladjon  
a munka!
Muszáj, hogy mezőgazdasági gépeire mindig, biztonsággal tudjon támaszkodni. Azonban mindig történ-
het valami váratlan. Azért, hogy a munkát ennek ellenére is folytatni lehessen, az Ön Fendt szervizpart-
nere különösen a betakarítási időszakban elérhető. Így nem veszteget értékes időt a betakarítás során a 
szántóföldön vagy szállítás közben.

Service
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AGCO Finance – partner 
vállalata növekedéséhez 
Ha a bérlés, a finanszírozás vagy 
a lízing mellett dönt, számíthat 
teljes támogatásunkra és évtizedes tapasztala-
tunkra. A Fendt Service a mindennapokban is Ön 
mellett áll: személyre szabott karbantartási- és 
szervizajánlatainkkal a költségek mindig kiszá-
míthatók, messze a jogszabályilag előírt garancia 
felett.

Termékbemutatók – Tapa-
sztalja meg első kézből!
Saját maga is ki szeretné próbálni, 
hogy hogy dolgoznak gépeink 
élesben? Bemutatóinkkal ez lehetséges. Egy, 
kereskedője által tartott rövid betanítást követően 
saját üzemében tesztelheti, hogy az új traktor 
vagy az új kombájn, hogy teljesít a mindennapok-
ban. Végülis Ön tudja a legjobban, hogy mit kell 
tudnia új gépének.

Beszéljen meg egy bemutatót most!

Fendt Care szervizcsomag – a legjobb az 
Ön mezőgazdasági gépének
A jogszabályilag előírt jótállási időn felül Fendt gépe optimális 
üzemkészségéből is profitálhat, mindezt teljes költségkontroll 
mellett. A Fendt Care személyre szabott karbantartási- és javítási szerződé-
seket kínál. Pontosan azt a szervizcsomagot és futamidőt választhatja ki, 
amely megfelel Önnek.
Kérésre minden javítási kockázat ellen bebiztosíthajta magát, lerövidítheti a 
javítási időket, mivel a Fendt Connect segítségével távoli hozzáférést adhat 
kereskedőjének gépe adataihoz. A Fendt a piacon a leghosszabb védelmet 
kínálja a traktorokhoz, valamint a legátfogóbb biztosítást a mezőgazdasági 
gépekhez. A Fendt Care előnyei kézzel foghatóak: az Ön által vállalt kocká-
zat minimálisra csökken, a költségek kiszámíthatók, a tervezhetőség pedig 
100%-ra nő.

Találja meg a tökéletes Fendt Care csomagot!

Pótalkatrészek – eredeti alkatrészek, 
kompromisszumok nélkül
Ahhoz, hogy Fendt gépe 100%-ban Fendt gép maradjon, Fendt-kereskedője 
kizárólag eredeti alkatrészeket épít be. Ezek minőségét garantálja a megfele-
lő sorozatgyártás és az ellenőrzött működésbiztonság.

Ez négyszeresen is kifizetődik:
  12 hónapos jótállás a Fendt eredeti alkatrészekre és beépítésükre
  Üzembiztonság a legmagasabb szinten - a legjobb értékmegőrzés
  Gyors vészhelyzeti kiszállás.

A betakarítás alatt Fendt kereskedője a hét napján, 0-24 órában elérhető. A 
munkagép meghibásodása esetén rövid idő alatt kiszáll Önhöz egy tanúsít-
vánnyal rendelkező szerviztechnikusunk, aki gépét a lehető leggyorsabban 
megjavítja.

Service

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a Fendt Service csomagok elérhetősége országonként más és más.
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Műszaki adatok és  
felszereltségváltozatok

Műszaki adatok

310 Vario 311 Vario 312 Vario 313 Vario 314 Vario
Motor

Névleges teljesítmény DP-vel, ECE R 120 kW/ LE 74/100 83/113 90/123 97/132 104/142

Maximális teljesítmény kW/ LE 76/103 83/113 90/123 98/133 104/142

Maximális teljesítmény DP-vel, ECE R 120 kW/ LE 83/113 90/123 98/133 105/143 112/152

Lökettérfogat cm³ 4400 4400 4400 4400 4400

Névleges fordulatszám ford/perc 2100 2100 2100 2100 2100

Max. forgatónyomaték 1500 ford/min Nm 497 536 571 608 650

Nyomatékrugalmasság % 48.4 41.4 38.9 37.2 37.1

Üzemanyag tartály térfogata liter 210.0 210.0 210.0 210.0 210.0

AdBlue tartály térfogata liter 23.0 23.0 23.0 23.0 23.0

Hajtómű & TLT

Hajtómű típus ML 75 ML 75 ML 75 ML 75 ML 75

Menettartomány előremenet km/h 0,02 - 40 0,02 - 40 0,02 - 40 0,02 - 40 0,02 - 40

Menettartomány hátramenet km/h 0,02 - 25 0,02 - 25 0,02 - 25 0,02 - 25 0,02 - 25

Maximális sebesség km/h 40 40 40 40 40

Hátsó TLT 540/540E/1000 540/540E/1000 540/540E/1000 540/540E/1000 540/540E/1000

Hátsó TLT opcionális (inkl. útarányos TLT) 540/1000/4,2 540/1000/4,2 540/1000/4,2 540/1000/4,2 540/1000/4,2

Mellső TLT, opcionális 1000 1000 1000 1000 1000

Emelőmű & hidraulika

Axiáldugattyús szivattyú l/perc 110 110 110 110 110

Max. szelep (elöl/középen/hátul) db 1/2/4 1/2/4 1/2/4 1/2/4 1/2/4

Max. szelep opció (elöl/középen/hátul) db 0/3/4 0/3/4 0/3/4 0/3/4 0/3/4

Max. kivehető hidraulikaolaj mennyiség liter 43 43 43 43 43

Hátsó emelőmű maximális emelőereje daN 5960 5960 5960 5960 5960

Max. emelőerő, mellső emelőmű daN 3065 3065 3065 3065 3065

Abroncsozás

Széria abroncsok elöl 440/65R24 440/65R24 480/65R24 480/65R24 480/65R24

Széria abroncsok hátul 540/65R34 540/65R34 540/65R38 540/65R38 540/65R38

1. Opcionális abroncsozás elöl 480/65R24 480/65R24 420/85R24 420/85R24 420/85R24

1. Opcionális abroncsozás hátul 540/65R38 540/65R38 460/85R38 460/85R38 460/85R38

2. Opcionális abroncsozás elöl 540/65R24 540/65R24 540/65R24 540/65R24 540/65R24

2. Opcionális abroncsozás hátul 600/65R38 600/65R38 600/65R38 600/65R38 600/65R38

Méretek

Teljes szélesség széria abroncsokkal mm 2220 2220 2320 2320 2320

Teljes hosszúság mm 4336 4336 4336 4336 4336

Vezetőfülke teljes magasság széria abroncsok esetén Fendt 
Guide nélkül mm 2730 2730 2760 2760 2760

Vezetőfülke teljes magasság széria abroncsok esetén Fendt 
Guide-dal mm 2780 2780 2810 2810 2810

Max. hasmagasság mm 510 510 510 510 510

Tengelytáv mm 2420 2420 2420 2420 2420

Súlyok

Üzemi tömeg (a szokásos tartozékokkal - +/- 5%) kg 5390 5390 5510 5510 5510

Maximálisan megengedett össztömeg kg 9500.0 9500.0 9500.0 9500.0 9500.0
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Műszaki adatok

2025.09.01.-jei állapot, a legfrissebb műszaki adatok itt olvashatók: 
fendt.com/300-vario-data

Power Profi Profi+
Motor
Előmelegítő rendszer (motor, hajtómű) c c c

Hajtómű
Irányváltás- , Stop&Go funkció g g g

Figyelmeztető hang hátramenetben c c c

Nyomvonalvezetés
Nyomvonalvezetés alapcsomag g

Standard Trimble / NovAtel c

RTK Trimble / NovAtel c

TI Headland (TI Auto & TI Turn Assistant) c

Contour Assistant c

Implement Slope Compensation c

Agronómia
Agronómia alapcsomag g

Telemetria
Telemetria alapcsomag c c g

Smart Connect c

Gépvezérlés
Gépvezérlés alapcsomag c g

Section Control c

Variable Rate Control c

Fendt Implement Management (TIM) c

Fendt Implement Management (TIM-Steering) c

Vario-vezérlés
Multifunkciós vezérlőkar tempomattal, fordulatszám-me-
móriával, automatika funkcióval, hidraulikavezérléssel g g g

3L-joystick c c

Individual Operation Manager - rugalmas nyomó gomb-
kiosztás g g g

Digitális műszerfal g g g

Terminal 12'' érintőképernyős és nyomógombos 
vezérléssel c g

2. Terminal 12'' a tetőn c c

Fendt Active kormányzás g

Elektronikus indításgátló c c c

Vezetőfülke
Aktívszenes szűrő c c c

4. kategóriás kabinlevegő-szűrés c c c

Mechanikus fülkerugózás c g g

Fülkerugózás pneumatikus c c

Légrugózott Super-Komfort ülés hárompontos bizton-
ságiövvel c c c

Komfortülés, légrugós g g g

Super-Komfortülés, légrugós c c c

Szuper komfortülés titánium / DL c c c

Utasülés g g g

Klímaberendezés g g g

Integrált digitklíma c c c

Klimatizált tárolórekesz g g g

Kettéosztott szélvédő és jobb oldali ajtó c c c

Összefüggő üvegfelületű szélvédő g g g

Megszakítás nélküli szélvédő és jobb oldali ajtó c c c

Fűthető, biztonsági üvegből készült szélvédő c c c

Hátsó ablakfűtés c c c

Napellenző roló hátul c c

Szegmens ablaktörlő elöl g g g

Szegmens ablaktörlő / 2 törlőmező - 180/240 fok (folya-
matos szélvédő) c c c

Hátsó ablakmosó és ablaktörlő c c c

Elektromosan állítható, fűthető visszapillantó és széles 
látószögű tükör c c

Hátsó kamera, tetőn c c

Kiegészítő eszköztartó c c c

Termináltartó c c c

Univerzális mobiltelefon-tartó c c

Tablettartó c c c

Infotainment csomag+ 4.1 hangrendszer c c

4 kameracsatlakozó c c

4 USB-csatlakozó c c

Fendt-Reaction kormányrendszer g g g

Elektromos akkumulátor leválasztó kapcsoló c c c

Világítás
Bi-halogén fényszóró g g g

Tompított és távolsági LED fényszóró c c c

Kiegészítő lámpák elöl c c c

Kiegészítő világítás elöl, LED c c c

Munkaláma az A-oszlopon c c c

Munkalámpa, A-oszlop LED c c c

Munkalámpa a sárvédőn, hátul c c c

Munkalámpa a sárvédőn, hátul, LED c c c

Munkafényszóró Hátsó sárvédő GroundVision c c c

Munkalámpa a tetőn hátul / 2 pár g g g

Power Profi Profi+
Munkalámpa a tetőn hátul, LED / 2 pár c c c

Munkalámpa a tetőn elöl, kívül g g g

Munkalámpa a tetőn elöl, kívül, LED c c c

Munkalámpa a tetőn elöl, belül c c c

LED hátsó helyzetjelző lámpa c c c

Nappali menetfény c g g

Sárga villogó lámpa, LED c c c

Futómű
Szintszabályozós mellsőtengely-rugózás, reteszelhető g g g

Kormányfék g g g

Automatikus pótkocsi-önbeállótengely-reteszelés c c

Pótkocsi fékasszisztens c c c

Légkompresszor, kétvezetékes légfékrendszer c c c

Duomatik légkuplung csatlakozó c c c

Összkerékhajtás / differenciálzár
Hátsó- / mellső differenciálzár 100%-os lamellás zárral és 
kormányzásiszög-érzékelővel g g g

Emelőmű
Mellső emelőmű EW, külső működtetéssel (külön szelep) c c c

DW komfort mellső emelőmű helyzetszabályozással, 
külső működtetéssel c c c

Komfort-, kettős működésű emelőmű helyzetszabá-
lyozással és tehermentesítő szabályozással, külső 
működtetéssel

c c c

Elektrohidraulikus emelőmű EW (EHR), külső 
működtetéssel g g g

Teljesítményleadó tengely
Elöl: 1000 ford./min c c c

Hátsó TLT 540/útarányos TLT/1 000 ford./min c c c

Hátsó TLT 540/540E/1000 ford/min g g g

Hátul: Peremes TLT 540/540E/1.000 ford/min c c c

Hátsó TLT külső kapcsolása g g g

Hidraulika
Hidraulikus szelepvezérlés keresztkapcsolókarral, multi-
funkciós vezérlőkarral c g g

Hidraulikus szelepvezérlés lineáris modulon keresztül c g g

Hátsó kihelyezett hidraulikakör külső vezérlése c c c

Load-Sensing rendszer axiáldugattyús szivattyúval (110 
l/min) g g g

1. és 2. Hátsó hidraulikaszelep g g g

3. Hátsó hidraulikaszelep g g g

4. Hátsó hidraulikaszelep c c c

1. Elülső hidraulikaszelep c c c

PowerBeyond hidraulikacsatlakozó c c c

Power-Beyond FFC hidraulikacsatlakozó c c c

Hátsó szabad visszafolyó csatlakozó g g g

Visszafolyóág elöl c c c

Hátsó, nyomás nélküli olaj-visszavezető c c c

Hátsó DUDK-csatlakozók (nyomás alatt csatlakoztatható) c c c

UDK csatlakozók hátul g g g

Bio hidraulikaolaj c c c

Felépítés
Manuális pótkocsivonófej g g g

Automatikus pótkocsivonófej távvezérléssel hátul c c c

Állítható magasságú gömbös pótkocsivonófej c c c

Gömbös pótkocsivonófej az alsó húzón c c c

Hitch vonóhorog c c c

Vonórúd c c c

Piton Fix c c c

Orrsúlyok, különböző méretekben c c c

Hátsó kerék pótsúlyok c c c

Kényszerkormányzás (egy- vagy kétoldali) c c c

Elforduló első sárvédő c g g

Homlokrakodó
Fendt Cargo 4.75 S c c c

Fendt Cargo 4.75 - 3. szelep c c

Fendt Cargo 4.75 Profi c c

Fendt Cargo 4.75 Profi - 3. szelep c c

Fendt Cargo 4.75 S Compact c c c
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